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Mașina unui bărbat din Vaslui a fost vandali-
zată de către ieșeni, deoarece aceasta se afla 
parcată pe trotuar, în dreptul trecerii de pietoni, 
iar oamenii nu aveau pe unde să treacă. Revoltați, 
pietonii au tras de ștergătoare până le-au îndoit, 
iar unii au scuipat pe autoturism. La fața locului 
au fost chemați și polițiștii locali, care au trebuit 
să ridice autoturismul. Bărbatul de 61 de ani a fost 
amendat, în cele din urmă, de forțele de ordine 
atunci când a venit să își recupereze mașina. 

Autoturismul se afla la intersecția străzii 
Theodor Pallady cu strada Mihail Kogălniceanu, în 
zona Copou. Intersecția respectivă este bine cu-
noscută, deoarece, frecvent, trecerile de pietoni 
sunt blocate de mașini. 

Mașina din Vaslui  
a fost vandalizată de ieșeni 
În dimineața de 8 mai 2026, polițiștii ieșeni au 

fost sesizați telefonic în mai multe rânduri privind 
autoturismul parcat neregulamentar. Totuși, până 
ce polițiștii locali au ajuns la fața locului, trecătorii 
au căutat singuri să își facă dreptate. Au tras cu 
forță de toate ștergătoarele mașinii, iar unii au 

lovit autoturismul cu picioarele. 
„Am fost sesizați chiar de vineri dimineață să 

intervenim pe strada Theodor Pallady, deoarece 
o trecere de pietoni și trotuarul aferent erau blo-
cate. Noi știm că în intersecția respectivă sunt 
probleme, mereu au fost, doar că, de data 
aceasta, pietonii chiar erau iritați și nervoși, de-
oarece efectiv nu aveau pe unde trece. Când am 
ajuns noi, mașina avea ștergătoarele ridicate, atât 
în față, cât și în spate. Cu siguranță a luat multe 
înjurături. Surprinzător, în momentul când am 
ajuns, era singura mașină parcată astfel. În zonă 
sunt probleme, de obicei, la intersecția celor două 
străzi”, a declarat Marius Gheorghieș, polițist local 
din Iași, responsabil cu ridicarea autoturismelor 
din municipiu. 

Valentin P. a venit la câteva ore după incident 
la Servicii Publice Iași, de unde și-a recuperat au-
toturismul. Acesta a plătit taxa de 480 de lei pen-
tru ridicare și transport, însă ulterior a fost și 
amendat de către polițiștii locali. 

„La câteva ore a venit șoferul. Este un bărbat 
de 61 de ani, din Vaslui, care a plătit ulterior taxa 
de ridicare și transport. Totuși, colegii mei i-au 

scris și o amendă pentru faptul că a parcat nere-
gulamentar”, a mai precizat polițistul local Marius 
Gheorghieș. 

Parcarea de la Servicii Publice,  
plină de mașini abandonate 
În ultimele săptămâni, campania de ridicare a 

mașinilor abandonate a continuat în municipiul 
Iași. În prezent, la sediul Servicii Publice Iași se 
află peste 50 de autoturisme abandonate, care au 
fost ridicate de pe domeniul public din Iași. Esti-
mările arată că, în momentul actual, undeva între 
800 și 1.000 de mașini abandonate încă sunt pe 
străzile din municipiul Iași, dar numărul poate 
crește în fiecare lună. În timp ce oamenii se plâng 
că nu au locuri de parcare, unii proprietari își 
abandonează mașinile fără a le păsa că blochează 
un potențial loc de parcare.  

Șoferul mașinii înmatriculate în județul Vaslui 
a fost amendat de către polițiști, însă și furia ie-
șenilor a fost îndreptățită, având în vedere modul 
în care a parcat pe strada din Copou. 

Petronel ȘTEFAN

Ieșenii au asaltat mașina unui șofer din 
Vaslui după ce acesta a blocat trotuarul 
și o trecere de pietoni în Copou
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„Pușculița” PNL, adică firma Geo 
Myke SRL, a primit, în ultimele patru 
luni, zeci de contracte care valorează 
aproape 2 milioane de lei. Toate au 
fost atribuite direct, fără organizarea 
vreunei proceduri de licitație. 
Acestea au fost primite în perioada 
21 ianuarie – 6 mai 2026, atât de la 
primăriile din județul Iași,  
cât și de la cele din țară 

  
Firmei administrate de Dragoș Ciopate i-au 

fost atribuite 20 de contracte. Valoarea totală a 
acestora este de 1,7 milioane de lei. Afaceristul 
care se afișează doar în lux și opulență este unul 
dintre preferații primarilor liberali, dar în decursul 
anilor a ajuns să intre și în portofoliile de colabo-
ratori ai primarilor social-democrați.  

„Pușculița” PNL,  
firma Geo Myke SRL, a primit zeci  
de contracte, cu o valoare de aproape  
2 milioane de lei, în doar 4 luni 
Firma de proiectare a afaceristului Dragoș 

Ciopate are un real succes atunci când vine vorba 
de semnarea contractelor pe bani publici. În pri-
mele patru luni ale anului 2026, acesta a primit 
atât de la primăriile din județul Iași, cât și de la 
cele din țară 20 de contracte care au o valoare to-
tală de 1.706.396 de lei, fără TVA. Toate au fost pri-
mite prin încredințare directă, adică fără 
organizarea vreunei proceduri de licitație trans-
parentă, în cadrul căreia mai multe firme s-ar 
putea „întrece” în oferte, pentru ca administrațiile 
publice locale să o aleagă pe cea cu „cel mai mic 
preț”, așa cum sunt, de cele mai multe ori, crite-
riile de selecție.  

Totodată, este cunoscut de ani, atât printre 
afaceriștii din Iași, cât și printre primarii din județ, 
faptul că Dragoș Ciopate este un preferat al libe-
ralilor. Ciopate a știut unde să „pluseze”, ca afa-
cerea să nu întâmpine dificultăți, iar contractele 
pe bani publici să fie semnate pe bandă rulantă. 
Acesta a intrat inclusiv în cercul restrâns al lide-
rilor PNL, dar a și cununat odraslele unor primari 
PNL din județul Iași, însă este cunoscut și de șefii 
comunelor din țară.   

În acest sens, potrivit informațiilor de pe plat-
forma Sistemului Electronic de Achiziții Publice 
(SEAP), primarul din comuna Doljești, județul 
Neamț, Albert Lungu (PNL), i-a atribuit direct, pe 
data de 7 mai 2026, două contracte firmei Geo 
Myke SRL, la ora 08:11.  

Concret, primul contract a avut ca obiect 
„Servicii de proiectare: Expertiză tehnică, audit 
energetic” și o valoare de 40.000 de lei, fără TVA. 
Iar cel de-al doilea contract, atribuit în aceeași zi, 
adică tot pe 7 mai 2026, a avut ca obiect realiza-
rea unei expertize tehnice. Acesta a avut o va-
loare de 52.000 de lei, fără TVA.  

Primarii se întrec în atribuirea 
contractelor către firma Geo Myke SRL 
Un alt primar PNL, de această dată din județul 

Bacău, i-a oferit 3 contracte firmei administrate 
de afaceristul Dragoș Ciopate. Este vorba despre 
Primăria Hemeiuși, unde primar este liberalul 
Constantin Sava.  

Concret, pe data de 9 aprilie 2026, Primăria 
Hemeiuși din județul Bacău, condusă de primarul 
PNL Constantin Sava, i-a atribuit lui Dragoș Cio-
pate, direct, în aceeași zi, în mai puțin de 60 de 
minute, trei contracte, cu o valoare totală de 
60.000 de lei, fără TVA. Toate trei au același 
obiect: „Achiziție servicii de consultanță în gestio-
narea proiectelor” și aceeași valoare fiecare, de 
20.000 de lei, fără TVA.  

Însă, Ciopate nu este un favorit doar al prima-
rilor liberali, acesta colaborează și cu primarii so-
cial-democrați. De exemplu, un contract bănos a 
primit firma Geo Myke SRL și de la social-demo-
cratul Cristian Aurelian Ciubotariu, primar al ora-

șului Târgu Ocna. Acesta a avut o valoare de 
40.000 de lei și a fost atribuit firmei administrate 
de Dragoș Ciopate, pe data de 3 aprilie 2026. A 
avut ca obiect întocmirea unui studiu geotehnic.  

Din județul Iași, primarul PSD Constantin Puiu 
i-a atribuit un contract de 10.000 de lei firmei ad-
ministrate de Dragoș Ciopate, pe data de 17 martie 
2026. Acesta a avut ca obiect „Achiziționare ser-
vicii expertiză tehnică”.  

Totodată, Geo Myke SRL, societatea adminis-
trată de un afacerist apropiat Partidului Național 
Liberal, adică de Dragoș Ciopate („omul lui Costel 
Alexe”, așa cum spun alți afaceriști, dar care a 
reușit să intre în portofoliile de colaboratori atât 
ai primăriilor PNL, cât și ai celor PSD), deține re-
țeta succesului. Cea mai simplă dovadă este frec-
vența cu care ofertele acestuia sunt acceptate de 
administrațiile publice locale – în acest sens, po-
trivit informațiilor de pe platforma Sistemului 
Electronic de Achiziții Publice (SEAP). De exem-
plu, în anul 2025, acesta a primit prin încredințare 
directă, fără organizarea vreunei proceduri de li-
citație, 31 de contracte, cu o valoare totală de 
3.452.752 de lei, fără TVA. 

Astfel, „pușculița” PNL, adică firma Geo Myke 
SRL, a primit, în ultimele patru luni, zeci de con-
tracte care valorează aproape 2 milioane de lei, 
atât de la primăriile din județul Iași, cât și de la 
cele din țară.  

Alexandra MAISNER

„Pușculița” PNL, firma Geo Myke SRL,  
a primit contracte de aproape 2 
milioane de lei în 4 luni! Dragoș Ciopate 
are acces nelimitat la banii publici 
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O rețea de apă și canalizare va fi înființată în 
comuna Țibana din județul Iași, după ce adminis-
trația publică locală a lansat procedura de licitație 
pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții 
Publice (SEAP). Contractul depășește 15 milioane 
de lei.  

Procedura este una simplificată. Firmele pot 
depune ofertele financiare până la data de 27 mai 
2026.  

Rețea de apă și canalizare  
în comuna Țibana! Firmele pot depune 
ofertele financiare la licitație  
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
contractul are ca obiect „Proiectare și execuție 
lucrări pentru investiția: Înființare sistem de ali-
mentare cu apă și canalizare în sat Domnița, co-
muna Țibana, județul Iași”. Acesta este estimat la 
suma de 15.775.456 de lei, fără TVA.  

„Serviciile ce fac obiectul contractului vizat 
sunt: elaborarea DTAC (Documentații tehnice 
pentru avize/acorduri/autorizații); elaborarea pro-
iectului tehnic (PTh); elaborarea proiectului de or-
ganizare a execuției (POE); elaborarea detaliilor 
de execuție (DDE). Verificarea tehnică a proiectă-
rii. Asistență tehnică din partea proiectantului pe 
durata execuției lucrărilor. Serviciile de mai sus 
vor fi în concordanță cu Hotărârea de Guvern nr. 
907/2016 privind etapele de elaborare și conținu-
tul-cadru al documentațiilor tehnico-economice 

aferente obiectivelor/proiectelor de investiții fi-
nanțate din fonduri publice, cu modificările și 
completările ulterioare. Lucrările de execuție fac 
obiectul contractului: «Înființare sistem de ali-
mentare cu apă și canalizare în sat Domnița, co-
muna Țibana, județul Iași»”, este specificat în 
documentele publicate în cadrul procedurii de li-
citație de pe SEAP.  

Totodată, trebuie spus că sursa de finanțare 
a contractului scos la licitație de Primăria Țibana 
este asigurată atât prin fonduri guvernamentale, 
cât și prin resurse de la bugetul local.  

„La finalizarea lucrărilor, executantul are obli-
gația de a notifica, în scris, achizitorului că sunt 
îndeplinite condițiile de recepție, solicitând aces-
tuia convocarea comisiei de recepție, depunând 
situațiile de lucrări finale și comunicând valoarea 
finală a lucrării”, se arată în caietul de sarcini al 
procedurii de licitație.  

Serviciile de consultanță  
pentru implementarea proiectelor  
din fonduri guvernamentale  
valorează peste 200.000 de lei  
Pe data de 10 martie 2026, Primăria Țibana a 

achiziționat servicii de consultanță pentru imple-
mentarea proiectelor finanțate prin fonduri gu-
vernamentale (AFM). Contractul a fost atribuit 
firmei Spes Project SRL, administrată de Anama-
ria Magdalena Țugui. Acesta a avut o valoare de 
265.000 de lei, fără TVA.  

„Consultanță pentru managementul și imple-
mentarea proiectului. Consultanță pentru obține-
rea și/sau întocmirea documentelor aferente 
cererilor de plată/rambursare. Întocmirea dosa-
relor cererilor de plată/rambursare. Întocmirea 
răspunsurilor la cererile de clarificări aferente ce-
rerilor de plată/rambursare. Consultanță pentru 
managementul contractului de finanțare. Consi-
liere pentru realizarea modificărilor contractuale. 
Întocmirea documentațiilor pentru acte adițio-
nale, notificări, alte comunicări cu finanțatorul. 
Consiliere în organizarea și întocmirea corespon-
denței cu finanțatorul pe parcursul implementării 
proiectului”, este specificat în detaliile achiziției 
directe.  

Primăria Țibana a dat aproximativ 450.000 de 
lei pe contractele semnate cu Simpa Consult. În 
trei ani, Simpa Consult SRL a reușit să obțină – 
prin studiile de fezabilitate, proiectare și consul-
tanță oferite Primăriei Țibana – 10 contracte, care 
se ridică la suma de 453.510 lei, fără TVA, respec-
tiv 540.476,7 lei, cu TVA inclus. Dintre acestea, trei 
dintre ele au fost încredințate prin atribuire di-
rectă, la 10 minute după publicarea anunțului de 
către primărie pe Sistemul Electronic de Achiziții 
Publice. 

Astfel, o rețea de apă și canalizare va fi înfiin-
țată în comuna Țibana din județul Iași, după ce 
primăria a publicat licitația.  

Alexandra MAISNER

Rețea de apă și canalizare în comuna 
Țibana! Primăria caută firme pentru 
semnarea contractului care 
valorează peste 15 milioane de lei
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Un nou lot de peste 20 de locuri de parcare a 
fost scos la licitație în vederea închirierii de către 
administrația publică ieșeană. Cele trei licitații cu 
strigare vor fi organizate pe data de 21 mai 2026, 
între orele 10:00-12:00, la sediul Direcției Exploa-
tare Patrimoniu din șoseaua Națională.  

Ieșenii interesați trebuie să depună documen-
tele până pe data de 19 mai 2026. Actele se trimit 
în format electronic (scanat). 

Peste 20 de locuri de parcare  
sunt scoase la licitație  
pentru închiriere de Primăria Iași 
Municipiul Iași organizează, în data de 21 mai 

2026, ora 10:00, la sediul Direcției Exploatare Pa-
trimoniu din șoseaua Națională, licitația publică 
cu strigare pentru închirierea locului de parcare 
numărul 03, situat în parcarea de reședință denu-
mită aleea Rozelor, numărul 17. Drept de partici-
pare la licitație au locatarii din blocurile: X13, V2 
și Z2. Data limită de depunere a dosarelor este 
19.05.2026, ora 13:00.  

În aceeași zi, dar de la ora 11:00, administrația 
publică locală va organiza licitația cu strigare pen-
tru închirierea locurilor de parcare cu numerele 
03, 11, 19, 21, 22, 27, 34, 40 și 42, situate în parcarea 
de reședință denumită strada Ciurchi, numărul 

109B. La această licitație, drept de participare au 
doar locatarii din blocurile: S4, F2, D2 și F1.  

Iar cea de-a treia licitație, organizată în data 
de 21 mai 2026, va avea loc la ora 12:00. Obiectul 
acesteia este închirierea locurilor de parcare cu 
nr. 33, 50, 56, 62, 63, 65, 66, 67, 72, 79 și 80, situate 
în parcarea de reședință denumită Prof. I. Simio-
nescu, numărul 34. Drept de participare la licitație 
au locatarii din blocurile: T1, T2, T3, T4, T5, T6, T7, 
E1, E2, E3, V1, V2, Y1, Y4, Y5, Y6 și W4.  

„În vederea înscrierii la licitație, documentele 
necesare se depun în format electronic (scan), pe 
adresa de e-mail a Serviciului Administrare Par-
cări – Direcția Exploatare Patrimoniu, dedicată 
exclusiv pentru primire documente licitații, res-
pectiv licitatii.camera15@gmail.com. Data limită 
de depunere a dosarelor este 19.05.2026, ora 
13:00”, au transmis reprezentanții administrației 
publice locale.  

Precizăm că municipiul Iași organizează și în 
data de 19.05.2026, ora 10:00, la sediul Direcției 
Exploatare Patrimoniu din șoseaua Națională, li-
citația publică cu strigare pentru închirierea lo-
curilor de parcare cu numerele 5, 10, 11 și 12, 
situate în parcarea de reședință denumită aleea 
Rozelor. Drept de participare la licitație au loca-
tarii din blocurile: B9, D1 și X2. Data limită de de-

punere a dosarelor: 14.05.2026, ora 13:00. 

Ieșenii interesați trebuie  
să depună anumite documente  
pentru a se înscrie la licitație 
Documentele necesare înscrierii la licitație 

sunt cererea de înscriere, cartea de identitate cu 
domiciliul stabil sau reședința unde se dorește în-
chirierea locului de parcare pentru persoanele fi-
zice, iar pentru persoanele juridice sunt necesare 
certificatul de înregistrare la Registrul Comerțu-
lui, cartea de identitate a reprezentantului legal 
al societății care participă la licitație, actul de pro-
prietate sau de închiriere al apartamentului sau 
al spațiului, certificatul de înmatriculare a auto-
turismului, certificatul de atestare fiscală și do-
vada plății taxelor de participare la licitație. Toate 
acestea trebuie depuse în format electronic (sca-
nat), la adresa de e-mail a Serviciului Adminis-
trare Parcări – Direcția Exploatare Patrimoniu, cu 
scop exclusiv de primire a documentelor pentru 
licitație. 

Un nou lot de peste 20 de locuri de parcare a 
fost scos la licitație în vederea închirierii de către 
administrația publică ieșeană. 

Alexandra MAISNER

Peste 20 de locuri de parcare sunt scoase la 
licitație pentru închiriere! Primăria va 
organiza noi licitații la mijlocul lunii mai 2026
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David Simion este elev  
la Liceul de Transporturi 
din Iași. Tânărul vrea  
să urmeze Conservatorul  
și Facultatea de Drept  

 
David Simion are 15 ani și este 

pasionat de muzica populară, iar 
pentru a-și urma această vocație, 
tânărul face săptămânal naveta Iași 
– București. Acesta urmează cursuri 
de canto la București, iar uneori este 
nevoit să facă acest traseu chiar și 
de două sau trei ori pe săptămână.  

David Simion face, 
săptămânal,  
naveta Iași – București 
pentru că este pasionat  
de muzica populară 

La doar 15 ani, David Simion își 
împarte viața între școală, orele de 
canto, drumurile nesfârșite cu trenul 
spre București și scenele pe care 
urcă aproape constant. În spatele 
costumului popular și al aparițiilor 
de la spectacole sau concursuri se 
află însă ani întregi de sacrificii, 
nopți petrecute pe drum și o familie 
care și-a construit programul în jurul 
visului unui copil îndrăgostit de mu-
zica populară. 

Povestea lui David a început 
când avea doar 7 ani, iar astăzi ado-
lescentul din Iași are două albume 
lansate, zeci de melodii în repertoriu, 
apariții la televiziune și premii im-
portante obținute la festivaluri na-
ționale. 

Mama băiatului, Irina Simion, 
spune că pasiunea pentru muzică a 
apărut încă din copilărie, iar totul a 
pornit aproape întâmplător. 

„David a început să cânte de la 7 
ani. Prima dată a urcat pe scenă la 
noi la Iași, la un concert de 1 decem-
brie, iar de atunci cântă constant la 
astfel de evenimente. Și-a lansat 
două albume de muzică populară, 
unul cu Rapsodia Vasluiului și al doi-
lea cu Taraful Cristian Năstase. În 
momentul de față este elevul dom-
nului profesor și interpret Grigore 
Gherman și face naveta Iași – Bucu-
rești de câte două sau chiar trei ori 
pe săptămână”, a povestit aceasta. 

De asemenea, băiatul își amin-
tește cu drag de momentele în care 
a început călătoria sa în lumea artis-
tică. „Mergeam cu mama cu mașina 
și fredonam după refren. Mama m-a 

ascultat, după care m-a întrebat 
dacă îmi place să cânt. Am răspuns 
că da. A căutat un profesor de canto 
să mă asculte. Am mers, am făcut 
vocalize, am cântat primul meu cân-
tec, «Trandafir de la Moldova», cu 
care am avut și prima apariție în pu-
blic în data de 1 decembrie, pe scena 
din fața Palatului Culturii din Iași, la 
invitația Primăriei Iași”, a povestit 
David. 

Tânărul a participat  
la numeroase concursuri  
După debutul de pe scenă, ado-

lescentul a început colaborarea cu 
interpretul și producătorul Cristian 
Năstase din Bacău, perioadă în care 
a lucrat la primele sale piese și la 
primul album. 

„După aproape 9 ani, am în re-
pertoriu peste 50 de melodii proprii 
și 20 înregistrate din alt repertoriu”, 
spune tânărul artist. 

În prezent, David merge con-
stant la București, pentru a lua lecții 
de canto cu interpretul Grigore 
Gherman, unul dintre cei mai apre-
ciați artiști de muzică populară din 
România. Programul este epuizant 
atât pentru el, cât și pentru mama 
sa, care îl însoțește la fiecare drum. 

„În momentul de față este elevul 
domnului profesor și interpret Gri-
gore Gherman și face naveta Iași – 
București de câte două sau chiar trei 
ori pe săptămână. El, fiind minor, nu 
poate fi cazat la hotel și trebuie să 
merg cu el. Plecăm miercuri și ne în-
toarcem vineri dimineața. Vineri di-
mineața merge la școală chiar. El 
mai doarme pe tren câteva ore și nu 
are probleme”, a declarat mama bă-
iatului pentru reporterii BZI. 

Pe lângă orele de canto, ur-
mează filmări, înregistrări în studio 
și participări la spectacole. În pe-
rioadele aglomerate, mai ales înain-
tea sărbătorilor, familia ajunge să 
facă naveta aproape continuu între 
Iași și București. 

„Sacrificiile sunt multe... pe 
lângă faptul că facem naveta de 2-3 
ori pe săptămână sau chiar mai des, 
când se apropie perioada sărbători-
lor. De exemplu, în luna decembrie, 
mergeam din două în două zile la Bu-
curești. Sunt cheltuieli financiare cu 
transportul, mâncarea și ce mai tre-
buie. La fel, piesele, înregistrările în 
studio sunt foarte mari investiții. Mai 
apar și situații neplăcute. Iarna mai 

pierzi trenul din gară sau acum, de 1 
mai, nu am găsit bilete de tren cu loc 
și de la București am stat în picioare 
până la Bârlad”, a mai povestit mama 
băiatului. 

Părinții sunt cel mai mare 
sprijin al băiatului 
În ciuda oboselii și a ritmului in-

fernal, David spune că nu simte că 
face sacrificii atunci când vine vorba 
despre muzică. 

„Sacrificiile pentru muzică sunt 
imense, renunțând uneori la viața 
personală și învățând foarte multe 
cântece. Dimineața, ora 07:00, 
școală. Ora 14:00, canto, studio, în-
registrări și filmări, iar seara, teme 
și lecții. Dar toate acestea le-am 
făcut cu drag, pentru că iubesc mu-
zica populară, portul popular și tra-
dițiile”, mărturisește adolescentul. 

Recent, David Simion a reușit să 
obțină Premiul I la Festivalul Națio-
nal „Glasul Valahiei” de la Târgoviște, 
la categoria de vârstă 14-16 ani, 
competiție care a reunit sute de par-
ticipanți din întreaga țară. 

„Am mai participat la concursuri, 
nu este nimic nou pentru mine, dar 
la Târgoviște a fost ceva mai special. 
Am participat cu o melodie nouă, 
dragă sufletului meu, «Hai, flăcăi, la 
țărănească», unde am obținut locul 
I la categoria de vârstă 14-16 ani. Am 
avut foarte mari emoții, pentru că au 
participat 20 de județe și 350 de 
candidați, dar într-un final am obți-
nut locul 1”, spune David. 

Tot în această perioadă, adoles-
centul a lansat și o melodie îm-
preună cu profesorul său, Grigore 
Gherman. 

„Noi avem și o melodie îm-
preună, dar și un videoclip, «Două 
vârste la un loc». Melodia a fost lan-
sată de 1 iunie 2024, de Ziua Copilu-

lui. Pe această cale, mulțumesc 
domnului profesor și interpret Gri-
gore Gherman pentru tot ce a făcut 
pentru mine”, a transmis acesta. 

Băiatul își dorește  
să urmeze Conservatorul  
și Facultatea de Drept  
Deși muzica ocupă cea mai mare 

parte a timpului său, David nu re-
nunță nici la școală și nici la alte pla-
nuri de viitor. Este elev la Liceul 
Tehnologic de Transporturi și Con-
strucții din Iași, iar pe termen lung 
își dorește să combine scena cu o 
carieră în domeniul juridic. 

„Dacă va continua pe acest 
drum, își dorește să urmeze Conser-
vatorul la București, dar în paralel ar 
vrea să facă și Dreptul”, spune mama 
lui. 

La rândul său, David are deja 
foarte clar conturat drumul pe care 
vrea să îl urmeze. 

„În viitor îmi doresc să cânt pe 
cele mai mari scene din lume, să 
calc pe urmele domnului profesor 
Grigore Gherman. Da, îmi doresc să 
urmez Facultatea de Drept, după 
care să lucrez în poliție sau procura-
tură”, a mai spus adolescentul. 

În spatele succesului său nu se 
află doar talentul, ci și sute de ore 
petrecute pe drum, nopți nedormite, 
bani investiți și o disciplină greu de 
dus chiar și pentru un adult. Astfel, 
pentru David Simion pasiunea pen-
tru muzica populară vine cu sacrifi-
cii, unul dintre acestea fiind nevoia 
de a face naveta, chiar și de două 
sau trei ori pe săptămână, de la Iași 
la București, pentru cursurile de 
canto.  

Andreea ONOFREI

David Simion, un tânăr de 15 ani din Iași, face naveta săptămânal la București, 
pentru pasiunea sa. Băiatul și-a lansat deja două albume de muzică populară
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S-a dus băută la serviciu  
și a fost concediată. Femeia și-a  
dat în judecată fostul angajator, 
considerându-se neîndreptățită 

 
O ieșeancă a mers sub influența băuturilor al-

coolice la serviciu, motiv pentru care i-a fost în-
cetat contractul de muncă. Salariata și-a dat în 
judecată fostul angajator, motivând că sancțiunea 
aplicată a fost mult prea aspră pentru fapta 
săvârșită. Totodată, reclamanta nu se afla la 
prima abatere, aceasta mai primise două avertis-
mente scrise pentru comportamentul său ne-
adecvat. 

A venit băută la serviciu  
și a fost concediată! 
Un conflict de muncă a ajuns pe rolul Tribuna-

lului Iași, după ce o fostă angajată a Școlii Popu-
lare de Arte „Titel Popovici” Iași a decis să 
conteste în justiție concedierea disciplinară dis-
pusă de instituție. Nicoleta Noemi Coca susține 
că decizia prin care i-a fost încetat contractul de 
muncă este nelegală și insuficient motivată, în 
timp ce reprezentanții școlii afirmă că femeia a 
încălcat în repetate rânduri regulamentul intern 
și că ar fi venit inclusiv sub influența băuturilor al-
coolice la serviciu. 

Avocata reclamantei a contestat ferm legali-
tatea măsurii luate de angajator și a solicitat anu-
larea deciziei de sancționare disciplinară. 

„Solicităm administrarea probei cu înscrisuri. 
De asemenea, solicităm să fim decăzuți din admi-
nistrarea probei cu interogatoriul și proba cu mar-
tori, întrucât considerăm că nu este utilă”, a 
declarat avocata fostei salariate, în sala de jude-

cată. Apărarea reclamantei a invocat prevederile 
Codului Muncii, susținând că procedura concedie-
rii disciplinare ar fi fost realizată fără respectarea 
condițiilor impuse de lege. Potrivit avocatei, de-
cizia de încetare a contractului de muncă nu ar 
conține o motivare suficientă. 

„Conform articolului 252 din Codul Muncii, se 
menționează obligativitatea impunerii unor rigori 
menite să justifice desființarea contractului de 
muncă. Ce vrem să evidențiem este faptul că de-
cizia de încetare a contractului de muncă a fost 
nemotivată, făcându-se referire doar la două de-
clarații ale altor angajați, însă concedierea nu se 
poate baza doar pe declarațiile colegilor”, a sus-
ținut aceasta. 

Salariata avea, uneori, comportament 
recalcitrant la locul de muncă 
Totodată, avocata a recunoscut că salariata 

ar fi avut, în anumite momente, un comportament 
tensionat, însă a explicat că reacțiile acesteia ar 
fi apărut pe fondul conflictului cu angajatorul și al 
riscului pierderii locului de muncă. 

„Este adevărat că salariata a abordat, în unele 
situații, un comportament recalcitrant, având în 
vedere că i s-a adus la cunoștință că a rămas fără 
locul de muncă. S-a mai precizat faptul că 
aceasta a venit băută la muncă, însă acest lucru 
nu se poate proba. Nu reiese abaterea discipli-
nară. Opinia mea, ca profesionist, este că desfi-
ințarea contractului de muncă este lovită de o 
nulitate relativă”, a mai afirmat apărătoarea re-
clamantei. 

Totodată, în fața instanței s-a solicitat anula-
rea deciziei de sancționare și constatarea că pro-
cedura disciplinară ar fi fost efectuată cu 

încălcarea normelor de muncă. 
„Noi vă solicităm să anulați decizia de sancțio-

nare, deși are la bază două avertizări dispuse an-
terior. Fiecare faptă trebuie explicată, însă 
niciuna dintre acestea nu a fost motivată. Nu aveți 
elemente în plus față de două declarații ale unor 
angajați cu privire la posibilul comportament al 
clientei mele. Totodată, vă rugăm să constatați în-
călcarea normelor de muncă”, a precizat recla-
manta în fața instanței. 

Mai mult decât atât, apărarea fostei angajate 
a cerut ca, în eventualitatea în care judecătorii vor 
considera că au existat abateri disciplinare, san-
cțiunea să fie una mai blândă decât concedierea. 

„Dacă totuși constatați că salariata a adoptat 
un comportament neadecvat la locul de muncă, 
solicităm scăderea salariului, pentru trei luni, cu 
10%, nicidecum încheierea contractului de 
muncă”, a încheiat avocata reclamantei. 

Școala Populară de Arte  
„Titel Popovici” Iași o consideră 
vinovată pe fosta salariată 
De cealaltă parte, reprezentanții de la Școala 

Populară de Arte „Titel Popovici” Iași au respins 
acuzațiile formulate de fosta salariată și au sus-
ținut că procedura disciplinară a fost realizată cu 
respectarea prevederilor legale. 

„Noi dorim să menționăm faptul că s-a refuzat 
comunicarea convocatorului de două ori de către 
reclamantă. Ba mai mult, ea nu s-a prezentat în 
mod repetat la solicitările noastre, iar în proce-
sul-verbal este precizat faptul că i s-a adus la cu-
noștință motivarea detaliată a săvârșirii 
respectivelor abateri”, a declarat reprezentantul 
instituției. 

Acesta a subliniat că fosta angajată nu s-ar fi 
aflat la prima abatere disciplinară și că, anterior, 
ar fi primit deja două avertismente scrise. 

„Salariata nu era la prima abatere, mai fusese 
avertizată, în scris, de două ori, motiv pentru care 
nu se putea dispune din nou un avertisment scris”, 
a adăugat reprezentantul școlii. 

Conducerea instituției susține că măsura con-
cedierii a fost una justificată și proporțională cu 
gravitatea faptelor imputate. Potrivit documen-
telor depuse la dosar, angajata ar fi încălcat re-
gulamentul de ordine interioară în mai multe 
rânduri, iar unele dintre incidente ar fi afectat ac-
tivitatea instituției. 

O femeie din Iași a mers sub influența băutu-
rilor alcoolice la serviciu, iar din acest motiv i-a 
fost încetat contractul de muncă. Ulterior, femeia 
a dat în judecată fostul angajator. 

Alina LUPU

A venit băută la serviciu și a fost concediată! 
Femeia, angajată la o școală din Iași,  
a dat în judecată unitatea de învățământ!
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A doua reprezentație este 
programată în aceeași zi.  
Teatrul Muzical Ambasadorii  
este singura instituție de acest fel 
subordonată Ministerului Culturii 

 
Organizatorii musicalului „Vrăjitorul din Oz”, 

care va avea loc duminică, 10 mai 2026, la Opera 
Națională Română Iași, au fost nevoiți să progra-
meze o nouă reprezentație, în aceeași zi, de la ora 
14:30, datorită interesului ridicat al publicului. 
Spectacolul este susținut de echipa Teatrului Mu-
zical Ambasadorii, singura instituție publică de 
spectacole și concerte pentru copii și adolescenți 
aflată în subordinea Ministerului Culturii.  

„Vrăjitorul din Oz”, musical pentru copii 
la Opera Națională Română Iași 
Interes uriaș pentru musicalul „Vrăjitorul din 

Oz”, care va fi prezentat duminică, 10 mai, de Tea-
trul Muzical Ambasadorii. Datorită cererii foarte 
mari de bilete, organizatorii au fost nevoiți să su-
plimenteze programul cu încă o reprezentație, 
după ce locurile pentru spectacolul programat ini-
țial, de la ora 12:00, s-au apropiat rapid de epui-
zare. 

Astfel, publicul va avea ocazia să intre încă o 
dată în universul magic din Oz, într-o nouă repre-

zentație programată de la ora 14:30, semn că pro-
ducțiile dedicate copiilor și familiilor continuă să 
atragă un interes impresionant. 

Spectacolul promite o experiență completă 
pentru toate vârstele, îmbinând muzica, dansul, 
efectele vizuale și emoția într-o reinterpretare 
modernă a uneia dintre cele mai iubite povești din 
toate timpurile.  

„În viziunea regizorului Aurelian Horațiu Bîrcă, 
povestea devine mai mult decât o călătorie, este 
o lecție despre «întoarcerea acasă», despre curaj, 
prietenie și descoperirea de sine. Cu o muzică 
reinterpretată modern, semnată de Edward Da-
browski, spectacolul aduce în prim-plan perso-
naje pline de sensibilitate și emoție, cum ar fi 
Dorothy, Toto, Sperietoarea, Omul de Tinichea și 
Leul cel laș, fiecare cu propria poveste și propriile 
temeri”, au precizat organizatorii.  

Succesul rapid al vânzărilor confirmă încă o 
dată popularitatea de care se bucură Teatrul Mu-
zical Ambasadorii, singura instituție publică de 
spectacole și concerte pentru copii și adolescenți 
aflată în subordinea Ministerului Culturii. 

Biletele pentru a doua reprezentație 
pot fi achiziționate online 
În ultimii ani, teatrul și-a consolidat poziția în 

topul preferințelor publicului tânăr și al familiilor 

prin producții grandioase, jucate frecvent cu casa 
închisă. 

Instituția s-a remarcat prin spectacole de am-
ploare, precum „Zeii Olimpului – Prometeu și 
Focul”, „Vrăjitoarea Kera și cele șapte nestemate”, 
„Bambi – Povestea Pădurii” sau „Cenușăreasa – 
Vocea Regatului”, dar și prin numeroase turnee și 
producții itinerante care au ajuns în întreaga țară. 
De asemenea, teatrul a reprezentat România la 
festivaluri internaționale importante și a obținut 
numeroase premii și distincții pentru activitatea 
artistică desfășurată. 

Misiunea instituției este aceea de a apropia 
copiii și adolescenții de cultură și artă prin spec-
tacole muzicale moderne, accesibile și spectacu-
loase, de la musical și balet până la spectacole 
interactive și producții educaționale.  

În același timp, teatrul funcționează și ca o 
rampă de lansare pentru tinerii artiști aflați la în-
ceput de drum, oferindu-le posibilitatea să evo-
lueze pe scene importante și să își dezvolte 
creativitatea într-un mediu profesionist. 

Astfel, organizatorii musicalului „Vrăjitorul din 
Oz” au fost nevoiți să programeze o nouă repre-
zentație după ce biletele pentru spectacolul de pe 
10 mai 2026, ora 12:00, de la Opera Națională Ro-
mână Iași, au fost epuizate. 

Andreea ONOFREI 

Două reprezentații ale Vrăjitorului  
din Oz la Opera Națională Română Iași. 
Organizatorii au mai adăugat un 
spectacol după cererea mare de bilete
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Prima etapă de înscriere are loc  
între 18 și 22 mai 2026.  
Validarea dosarelor se face exclusiv 
la unitatea de învățământ aleasă 

 
Începe perioada de înscriere a copiilor la 

creșe și grădinițe pentru anul școlar 2026-2027, 
iar Inspectoratul Școlar Județean Iași a făcut pu-
blic calendarul complet pentru părinți. Prima 
etapă este cea a reînscrierilor pentru copiii care 
frecventează deja o unitate de învățământ și va 
avea loc între 18 și 22 mai 2026. Ulterior, va avea 
loc și etapa de înscriere pentru copiii nou-veniți.  

ISJ Iași a publicat  
calendarul complet pentru înscrierea 
la grădiniță în anul școlar 2026-2027 
Părinții care vor să își înscrie copiii la creșă 

sau grădiniță în anul școlar 2026-2027 trebuie să 
se pregătească pentru una dintre cele mai impor-
tante perioade ale începutului de vară. 

Inspectoratul Școlar Județean Iași a publicat 
calendarul oficial al înscrierilor în învățământul 
antepreșcolar și preșcolar, iar procedura începe 
chiar din luna mai, cu etapa de reînscriere a co-
piilor care frecventează deja unitățile de învă-
țământ. 

Prima etapă, cea a reînscrierilor, se desfă-
șoară în perioada 18-22 mai 2026 și îi vizează pe 
copiii care sunt deja înscriși la creșă sau grădiniță 
și care vor continua în aceeași unitate și în anul 
școlar următor. În această etapă, părinții trebuie 

să își exprime oficial opțiunea, printr-o cerere 
scrisă adresată unității de învățământ.  

Pentru unitățile care au atât grupe antepreș-
colare, cât și grupe de grădiniță, metodologia per-
mite și transferul copiilor de 3 ani din grupa mare 
de creșă în grupa mică de grădiniță, în limita lo-
curilor disponibile. Dacă numărul cererilor va de-
păși numărul locurilor, vor fi aplicate criteriile 
generale și specifice de departajare, prevăzute de 
legislația în vigoare. 

După finalizarea reînscrierilor, pe 22 mai 2026 
vor fi afișate rezultatele și numărul locurilor ră-
mase libere pentru etapa următoare, cea a în-
scrierilor propriu-zise.  

Prima etapă de înscriere pentru copiii nou-ve-
niți începe pe 25 mai și se încheie pe 18 iunie 
2026. În această perioadă, părinții vor putea de-
pune dosarele de înscriere și vor avea posibilita-
tea de a trece în cerere până la trei opțiuni privind 
unitățile dorite. 

Părinții trebuie să valideze  
dosarul fizic la unitatea de învățământ 
Calendarul acestei etape este împărțit în mai 

multe faze. Între 25 și 29 mai are loc colectarea 
cererilor, urmată de procesarea opțiunilor. Între 
2 și 8 iunie vor fi analizate cererile pentru prima 
opțiune, între 9 și 12 iunie, cele pentru a doua op-
țiune, iar în perioada 15-17 iunie vor fi procesate 
cererile pentru a treia opțiune. Rezultatele și nu-
mărul locurilor rămase disponibile vor fi afișate 
pe 18 iunie. 

A doua etapă de înscriere va avea loc între 22 
iunie și 9 iulie 2026 și este destinată copiilor care 
nu au prins loc în prima etapă. Procedura este si-
milară, va avea loc colectarea cererilor, analizarea 
opțiunilor și afișarea rezultatelor finale. 

Ulterior, între 17 și 27 august 2026, va avea loc 
etapa de ajustări, destinată copiilor care nu au 
fost înscriși în primele două etape. În această fază 
au prioritate copiii de 4 și 5 ani, dar și copiii care 
au solicitat înscrierea în clasa pregătitoare și nu 
au fost admiși. 

Potrivit documentelor publicate de ISJ Iași, 
dosarul de înscriere trebuie să conțină copia cer-
tificatului de naștere al copilului, copiile actelor 
de identitate ale părinților sau reprezentanților le-
gali, adeverințe de angajat pentru părinți, în cazul 
programului prelungit, și alte documente care pot 
justifica îndeplinirea criteriilor de departajare. 

Părinții pot transmite cererile și online sau 
prin poștă, însă validarea dosarului trebuie făcută 
ulterior la unitatea de învățământ aleasă, prin pre-
zentarea documentelor în original. 

Un aspect important subliniat în metodologie 
este faptul că unitățile de învățământ cu program 
prelungit acordă prioritate copiilor ai căror părinți 
lucrează. 

Astfel, părinții care se pregătesc să își înscrie 
copiii la creșă sau grădiniță în anul școlar 2026-
2027 trebuie să știe că, deși cererile pot fi trans-
mise online, validarea dosarului se face exclusiv 
la unitatea de învățământ aleasă. 

Andreea ONOFREI 

Încep înscrierile la creșă și grădiniță 
pentru anul școlar 2026-2027. 
Inspectoratul Școlar a publicat 
calendarul complet pentru părinți
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O petrecere inedită, cu mirii  
și participanții îmbrăcați în stilul 
anilor 2000, a avut loc la Iași.  
Totul a plecat de la ideea mirilor  
de a face ceva cu totul special  

 
Magda și Vasi Panainte, un cuplu din Iași, au 

transformat o petrecere organizată în comuna 
Comarna într-o nuntă inedită. Toți cei care au par-
ticipat la eveniment au fost îmbrăcați în stilul ani-
lor 2000 și s-au păstrat tradițiile vechi. Magda 
povestește că nu se aștepta să participe atât de 
multe persoane la eveniment, chiar dacă nu fuse-
seră invitate, iar distracția a durat multe ore. Se-
zonul nunților a început din luna mai și se va 
termina în luna noiembrie, fiind ocupate deja 
aproape toate sălile pentru evenimente din Iași.  

Un cuplu din Iași  
a transformat o petrecere  
într-o nuntă inedită, cu tematică 
După ce mirii Magda și Vasi Panainte au anun-

țat că fac ciorba de potroace, iar petrecerea va fi 
în stilul anilor 2000, evenimentul s-a transformat 
într-o nuntă adevărată, cu tradiții și participarea 
localnicilor, chiar dacă aceștia nu au fost invitați 
la eveniment. „Nunta clasică noi am făcut-o la 
restaurant Coroana din Războieni, cu formația, cu 

mulți invitați. A cântat Bogdan de la Ploiești, a fost 
totul foarte frumos, de neuitat. Pentru ciorba de 
potroace, a doua zi după nuntă, noi stabilisem să 
facem o petrecere în stilul anilor 2000, la Co-
marna, pentru că soțul este de acolo. Noi suntem 
fan petreceri cu tematică, de aceea ne-am gândit 
că s-ar potrivi, ar fi ceva inedit dacă s-ar face 
totul în stilul anilor 2000. Toată lumea a fost în-
cântată. Fratele soțului, cumnatul meu, a zis că e 
o idee bună, foarte deschis la această idee, să 
facem totul așa. Am rugat niște fete din Comarna 
să ne facă ceva cu decorul, să fie în temă cu pe-
trecerea. Când am ajuns acolo, am văzut carpete, 
țoale. Totul e cu tradiții. Toți erau îmbrăcați co-
respunzător. Noi luasem o formație care să ne 
cânte, dar să stăm, așa, la masă, să povestim, nu 
să dansăm neapărat. A venit însă fanfara, cei de 
la Suceava, care au crezut că e nuntă pe bune. Au 
început să cânte, a început petrecerea, toată 
lumea dansa. Au venit și persoane pe care nu le 
invitasem”, povestește Magda Panainte.  

În ultimii ani, mirii au la evenimente invitați 
speciali sau cântăreți celebri.   

Toată comuna Comarna  
a petrecut weekendul trecut 
Mirii au venit cu tractorul la locația unde era 

petrecerea, fanfara a cântat melodii pe care au 

dansat cu toții, iar tradițiile din această zonă a Ia-
șului au fost respectate cu sfințenie.  

Magda povestește că toate imaginile filmate 
s-au viralizat pe TikTok, având zeci de mii de vi-
zualizări și mii de comentarii, iar urmăritorii i-au 
felicitat pentru ideea inedită.  

„Când am văzut câți oameni vin și dansează 
cu noi, petrec, era totul ca la nuntă. Cumnatul 
meu mi-a zis că ar fi păcat să nu luăm și pe cineva 
care să filmeze și să pozeze petrecerea. Au venit 
cei de la foto-video, au filmat tradiții de la Co-
marna, cu mirii, cu invitații. S-au pus multe filmări 
pe TikTok, care au devenit virale și lumea ne-a fe-
licitat. A fost ceva inedit și de neuitat pentru noi”, 
mai spune Magda.  

Sezonul nunților a început din luna mai și se 
va termina în luna noiembrie, fiind ocupate deja 
aproape toate sălile pentru evenimente din Iași. 
Nunțile sunt mai scumpe cu fiecare an, cheltuie-
lile fiind mai mari din cauza prețurilor, care tre-
buie să țină pasul cu inflația.  

Unele cupluri din Iași aleg să se căsătorească 
de Ziua Îndrăgostiților.  

Pe de altă parte, Magda și Vasi Panainte, un 
cuplu din Iași, au transformat o petrecere organi-
zată în comuna Comarna într-o nuntă inedită. 

Raluca COSTIN

Nu s-a mai văzut așa ceva! Un cuplu din 
Iași a transformat o petrecere într-o 
nuntă, unde au participat toți oamenii 
din comună, chiar dacă nu au fost invitați 
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Localnicii de la casele de pe șoseaua Ștefan 
cel Mare din Iași sunt revoltați din cauza mașinilor 
de mare tonaj care trec prin zona respectivă. Por-
țiunea de aproximativ 2,3 kilometri are restricție 
pentru mașinile de mare tonaj, iar șoferii au ne-
voie de o autorizație specială de la primărie. Puțini 
șoferi au această autorizație și circulă ilegal, iar 
localnicii au făcut zeci de reclamații la poliție. 

La un control efectuat pe data de 8 mai 2026, 
în doar o oră, patru șoferi au fost amendați pentru 
faptul că nu aveau autorizație. 

Localnicii din Iași sunt  
deranjați de mașinile de mare tonaj 
Pentru a circula pe porțiunea respectivă, șo-

ferii au nevoie de o autorizație care costă puțin 
peste 100 de lei de la Primăria Iași și un motiv pen-
tru care circulă pe strada respectivă.  

„Face parte din activitatea noastră zilnică și 
constantă să intervenim în astfel de zone. Sunt 
făcute zeci de sesizări de la localnicii de pe șo-
seaua Ștefan cel Mare, deoarece sunt deranjați de 
mașinile de mare tonaj. Porțiunea de la intersec-

ția cu șoseaua Sărărie până la intersecția cu bu-
levardul C.A. Rosetti este limită de tonaj. Șoferii 
trebuie să aibă o autorizație de la primărie pentru 
a putea să circule prin zona respectivă pentru un 
anumit interval”, a declarat Liviu Mărguță, polițist 
local din Iași. 

Oamenii care locuiesc în zonă au făcut recla-
mații la Poliția Locală în ultimele luni, deoarece 
zilnic trec zeci de camioane pe strada respectivă. 
Lumea acuză faptul că vibrațiile le-au afectat lo-
cuințele și zgomotul este deranjant. 

„Localnicii sunt revoltați, deoarece zgomotul 
este foarte mare din cauza fluxului mare de ma-
șini. De asemenea, praful reprezintă o altă pro-
blemă. Mulți au reclamat și faptul că au probleme 
la case din cauza vibrațiilor, crăpături în pereți sau 
defecțiuni la acoperișuri”, a mai adăugat polițistul 
local. 

Șoferii sunt amendați 
Majoritatea șoferilor nu au această autoriza-

ție, în speranța că nu vor fi opriți de nimeni. De 
obicei, aceștia lucrează la anumite firme, iar pa-

tronii refuză să le achiziționeze autorizația de la 
primărie. Angajații nu au nicio vină, însă, în cele 
din urmă, ei sunt cei sancționați de către polițiști. 
Amenzile pot ajunge până la 607,5 lei și 2 puncte 
de penalizare. 

„În doar o oră și jumătate, pe data de 8 mai 
2026, am aplicat 4 sancțiuni la șoferi, deoarece 
nu aveau autorizație. Aici sunt mai multe situații. 
Unii lucrează la firme și spun că patronii nu au 
vrut să ia autorizație de la primărie. Alții spun că 
nu au știut. Cei care nu sunt din Iași sunt de înțe-
les. Sancțiunea pentru circularea pe această por-
țiune de drum este între 405 lei și 607,5 lei și 2 
puncte penalizare. Mulți au spus că patronii le plă-
tesc amenda, însă rămân cu punctele penalizare, 
care se adună în timp”, a încheiat Liviu Mărguță. 

Deși există restricție pentru mașinile de mare 
tonaj pe șoseaua Ștefan cel Mare, șoferii continuă 
să circule fără autorizație de la Primăria Iași, în 
speranța că nu vor fi depistați. Totuși, localnicii 
nu mai suportă deranjul și continuă să facă recla-
mații la autorități. 

Petronel ȘTEFAN

Probleme pe șoseaua Ștefan cel Mare 
din Iași! Casele din zonă sunt 
afectate din cauza mașinilor de mare 
tonaj: „S-au făcut zeci de sesizări”
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Un bărbat din Iași a fost mințit de 
propriul prieten că îl face manager, 
dar de fapt nu i-a mai răspuns la 
telefon. Acesta l-a trimis în judecată!  

 
Un bărbat din Iași i-a promis unui cunoscut că 

îl pune în funcția de manager de transport la firma 
sa, dar după aceea nu i-a mai răspuns. Reclaman-
tul susține că nu s-a așteptat nicio secundă la un 
asemenea comportament, având în vedere că 
erau prieteni. Pârâtul a dat de înțeles, în timpul 
ședinței de judecată, că se face vinovat de acu-
zațiile aduse. 

I-a promis că-l face manager,  
dar nu i-a mai răspuns! 
Un conflict de muncă a ajuns în fața judecă-

torilor de la Tribunalul Iași. În prezentul dosar, re-
clamant este Ioan Matei, care l-a chemat în 
judecată pe pârâtul Constantin Buchilă, în legă-
tură cu o colaborare pentru activitatea de trans-
port marfă care, potrivit declarațiilor făcute în 
instanță, s-a încheiat fără clarificări contractuale 
și fără plata unor drepturi pretinse de reclamant. 

Cazul are ca obiect litigii de muncă, reclaman-
tul susținând că a fost prejudiciat din cauza ati-
tudinii pârâtului. Potrivit datelor prezentate în 
dosar, pârâtul ar fi desfășurat activitatea prin in-
termediul unui PFA care, între timp, a fost radiat. 
În aceste condiții, instanța a ridicat din oficiu ex-
cepția lipsei capacității procesuale pasive, apre-
ciind că entitatea juridică împotriva căreia a fost 
formulată acțiunea nu mai există în prezent. 

S-au deplasat împreună la ARR 
Conflictul dintre cei doi ar fi început în primă-

vara anului 2023, când reclamantul susține că a 
acceptat să ocupe funcția de manager de trans-

port în cadrul activității coordonate de Constantin 
Buchilă. Potrivit declarațiilor lui Ioan Matei, înțe-
legerea dintre cei doi ar fi fost făcută încă de la 
începutul lunii aprilie 2023. 

„Am încheiat, în data 10.05.2023, un contract 
individual de muncă pentru a ocupa funcția de 
manager de transport la societatea pârâtului. Pe 
10 mai 2023, împreună cu domnul Buchilă, am 
mers să obținem licența de transport marfă. Ne-
am înțeles de la începutul lui aprilie ca eu să fiu 
manager de transport la firma dumnealui”, a de-
clarat reclamantul în fața instanței. 

Acesta a explicat că, la scurt timp după înce-
perea colaborării, cei doi s-au deplasat împreună 
la Autoritatea Rutieră Română pentru obținerea 
documentelor necesare desfășurării activității de 
transport marfă. Totuși, potrivit susținerilor sale, 
situația contractuală ar fi devenit neclară după ce 
ar fi descoperit că pârâtul avea deja desemnat un 
alt manager de transport. 

„La câteva zile, am mers împreună cu domnul 
Buchilă la ARR pentru a obține autorizația licenței 
pentru transport marfă. Între timp, eu am aflat că 
domnul avea deja manager de transport. Am mers 
la ITM pentru desfacerea contractului și refacerea 
acestuia pe PFA, dar nu s-a mai întâmplat acest 
lucru”, a mai spus Ioan Matei. 

„L-am sunat și mi-a spus: «Hai, pa!»” 
Reclamantul susține că a încercat ulterior să 

clarifice situația prin discuții directe, însă relația 
dintre cei doi s-ar fi deteriorat rapid. Potrivit afir-
mațiilor sale, ultima conversație telefonică avută 
cu Constantin Buchilă ar fi pus capăt definitiv co-
laborării. 

„Când l-am sunat, mi-a spus: «Hai, pa! Nu 
avem niciun contract!». M-am gândit că, dacă ne 
cunoaștem, nu va face asta”, a declarat Ioan 
Matei. 

În fața instanței, pârâtul Constantin Buchilă a 
avut o intervenție scurtă, în care și-a exprimat re-
gretul pentru situația creată, fără a intra în detalii 
privind acuzațiile formulate de reclamant.  

„Îmi pare rău pentru situația creată”, a decla-
rat Constantin Buchilă. 

Dosarul a căpătat o dimensiune juridică supli-
mentară după ce instanța a constatat că PFA-ul 
prin intermediul căruia ar fi fost desfășurată ac-
tivitatea a fost radiat între timp. În dreptul civil și 
comercial, radierea unei entități poate ridica pro-
bleme privind capacitatea acesteia de a sta în ju-
decată, motiv pentru care judecătorii au analizat 
dacă acțiunea poate continua în forma actuală. 

„Dacă el își cere scuze,  
înțeleg că recunoaște ce a făcut” 
În continuarea declarațiilor sale, Ioan Matei a 

insistat asupra faptului că expresia folosită în ul-
tima discuție telefonică ar reprezenta, în opinia 
sa, o recunoaștere indirectă a situației conflic-
tuale dintre cei doi. 

„La ultimul telefon mi-a spus: «Hai, pa!». Asta 
înseamnă că a recunoscut. Eu ce era să mai fac? 
Dacă acum și-a cerut scuze, înseamnă că știe ce 
a făcut”, a afirmat reclamantul. 

Clarificarea statutului juridic al colaboratorilor 
și a încheierii unor contracte conforme cu legis-
lația muncii și cu normele fiscale trebuie să nu lip-
sească, tocmai pentru a nu mai exista astfel de 
situații. În lipsa unor documente clare, conflictele 
pot ajunge în instanță, unde probele administrate 
și declarațiile martorilor devin esențiale pentru 
stabilirea adevărului juridic. 

Un bărbat din Iași i-a promis unui cunoscut că 
îl face manager de transport la firma sa, dar de 
fapt nu i-a mai răspuns. 

Alina LUPU

Și-a dat în judecată prietenul, pentru că nu l-a mai numit manager la firma sa.  
„Am încheiat și contract individual de muncă pentru a ocupa funcția respectivă”



ACTUALITATE<3 sâmbătă, 09 mai

Un TikToker cunoscut a înșelat  
peste o sută de persoane, 
provocându-le un prejudiciu  
de peste 100.000 de lei. Tânărul  
a ajuns viral datorită clipurilor sale  
în care ajută persoane vulnerabile 

 
Un influencer cunoscut de pe TikTok fura cu 

o mână, folosind metode frauduloase, și dădea cu 
cealaltă bătrânilor pentru a face content pe inter-
net. Tânărul în vârstă de 25 de ani a reușit să 
strângă o comunitate de aproximativ 400.000 de 
urmăritori, postând clipuri lacrimogene despre 
cum ajută diferite persoane. Totodată, tânărul ac-
cepta donații de la urmăritori, susținând că banii 
vor fi folosiți pentru a ajuta alte persoane. 

Fura cu o mână și dădea cu cealaltă! 
Cristian Cârnu, influencerul de pe TikTok care 

a devenit cunoscut în toată țara prin videoclipurile 
sale lacrimogene și gesturile de aparentă gene-
rozitate față de oameni nevoiași, a ajuns în atenția 
anchetatorilor într-un dosar penal de proporții. 
Tânărul de 25 de ani, urmărit de aproape 400.000 
de persoane pe platforma TikTok, este suspectat 
că ar fi înșelat peste 100 de persoane prin inter-
mediul unor anunțuri false de închiriere a unor 
spații de cazare. Victimele sale sunt din întreaga 
țară, inclusiv din Iași. 

Cazul a produs un val uriaș de reacții în mediul 
online, mai ales pentru că imaginea construită de 
influencer în ultimii ani era una aproape impeca-
bilă. Pentru mulți dintre urmăritorii săi, Cristian 
Cârnu devenise simbolul bunătății și al empatiei. 
Clipurile sale, distribuite masiv pe rețelele sociale, 
îl arătau în timp ce oferea bani bătrânilor, cum-
păra alimente pentru persoane fără posibilități 
sau ajuta oameni aflați în situații dificile. 

În spatele acestei imagini apreciate de sute 
de mii de români, anchetatorii susțin însă că s-ar 

fi desfășurat o activitate infracțională bine orga-
nizată. 

„În dimineața zilei de 7 mai a.c., polițiștii din 
cadrul Poliției Municipiului Târgoviște – Secția 1 
Poliție Rurală Târgoviște, sub coordonarea unui 
procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Jude-
cătoria Târgoviște, au pus în aplicare 5 mandate 
de percheziție domiciliară, la locuințele a 5 per-
soane din comuna Dragomirești. Activitățile au 
fost efectuate în cadrul unui dosar penal întocmit 
sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de înșelă-
ciune, fals informatic și fals privind identitatea”, 
potrivit IPJ Dâmbovița. 

Influencerul a înșelat  
peste o sută de persoane 
Anchetatorii susțin că, în perioada august 

2024 – ianuarie 2025, tânărul ar fi publicat pe di-
ferite platforme online anunțuri fictive privind în-
chirierea unor spații de cazare. Persoanele 
interesate erau convinse să plătească avansuri 
sau garanții pentru rezervări care, în realitate, nu 
existau. Peste 100 de persoane ar fi fost păcălite 
prin această metodă, iar prejudiciul total estimat 
de anchetatori depășește 103.000 de lei. 

Potrivit poliției, banii proveniți din presupu-
sele înșelăciuni ar fi fost transferați în conturi 
bancare deschise în mod fraudulos, folosindu-se 
identitatea unor persoane vulnerabile sau cu o si-
tuație materială precară. Aceste persoane ar fi 
fost folosite drept interpuși pentru deschiderea 
conturilor în care erau încasate sumele de bani. 

Anchetatorii încearcă acum să stabilească 
exact modul în care funcționa întreaga schemă și 
dacă mai există și alte persoane implicate. 

Cristian Cârnu era un exemplu 
pentru urmăritorii săi 
Ironia situației este cu atât mai mare cu cât 

Cristian Cârnu își construise în mediul online im-

aginea unui tânăr preocupat de binele celor din 
jur. Fiecare videoclip postat de el era gândit pen-
tru a emoționa publicul și pentru a genera reacții 
puternice. În multe dintre filmări apărea oferind 
ajutor bătrânilor singuri sau oamenilor fără posi-
bilități materiale. 

Clipurile deveneau rapid virale și strângeau 
zeci de mii de aprecieri și comentarii. Mulți dintre 
urmăritorii săi îl considerau un exemplu de al-
truism într-un mediu online dominat de scandaluri 
și superficialitate. 

„Mai rar așa ceva, se naște unul la un milion. 
Ești un băiat de nota 10 plus”, a spus Stelică, un 
urmăritor al tânărului. 

De asemenea, influencerul a primit foarte 
multe comentarii de felicitare pentru gesturile 
sale. 

„Felicitări pentru tot ce faceți și să vă ajute 
Dumnezeu să faceți cât mai mult bine”, a comen-
tat Angi, o susținătoare a bărbatului. 

Mai mult decât atât, în descrierea contului său 
de TikTok era afișat și un cont bancar unde urmă-
ritorii puteau face donații. Potrivit prezentării de 
pe profil, banii urmau să fie folosiți pentru ajuto-
rarea persoanelor vulnerabile prezentate în video-
clipurile sale. 

După percheziție, a început hate-ul 
După apariția informațiilor despre percheziții 

și dosarul penal, reacțiile din mediul online au de-
venit extrem de împărțite. O parte dintre urmări-
tori și-au exprimat dezamăgirea și spun că nu mai 
au încredere în imaginea promovată de influen-
cer. 

„Cât de mult îl apreciam. Să nu mai credem tot 
ce vedem pe internet”, a comentat Ana, una dintre 
fanele sale. 

Alții au fost mai aspri în declarații, acuzându-
l într-un mod cât se poate de direct. 

„Omul este infractor cu acte în regulă. Totul 
era doar pentru imagine și bani”, a scris Alex, un 
alt utilizator care îl urmărea. 

Au existat însă și persoane care au ales să îi 
ia apărarea, susținând că faptele cercetate nu 
șterg binele pe care acesta l-ar fi făcut de-a lun-
gul timpului. 

„Și dacă este adevărat ce am văzut la știri, tot 
ai respectul meu. Ai un suflet bun, asta nu o poate 
nega nimeni. Greșeli facem toți”, a transmis An-
drei, unul dintre susținătorii influencerului. 

Un TikToker fura cu o mână, prin înșelăciune, 
și dădea cu alta bătrânilor pentru a face content 
pe internet. Acesta a prejudiciat peste 100 de per-
soane, cu 103.000 de lei. 

Alina LUPU

Un influencer care oferea donații bătrânilor 
este suspect într-un dosar de înșelăciune. 
Peste o sută de persoane ar fi fost păcălite
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



ANUNȚURI<7 sâmbătă, 09 mai ANUNȚURI
CONVOCARE 

În temeiul Legii nr.1/2005 
privind organizarea și 
funcționarea Cooperativei de 
Consum şi ale Actului 
constitutiv propriu, Consiliul de 
Administrație al S.C.C. de gr.1- 
CONSUMCOOP PODU ILOAIEI, 
convoacă ADUNAREA 
GENERALĂ EXTRAORDINARĂ 
a membrilor cooperatori, 
pentru data de 29.05.2026, ora 
12.00, la sediul societăți în 
localitatea Podu Iloaiei, 
jud.Iași, având următoarea 

ORDINE DE ZI: 1.Aprobarea 
majorarii capitalului social de 
la 5.000lei la 5.500 lei prin 
emiterea unui numar de 10 
părți sociale în valoare de 50 
lei fiecare distribuite către cei 
5 membri cooperatori nou 
cooptati. În condițiile în care 
nu se întruneşte cvorumul de 
ședință, conform art.36 din 
Legea 1/2005, Adunarea 
Generală extraordinară se 
reconvocă pentru data de 
29.05.2026, ora 12.30 la 
aceeaşi locaţie.  

ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, 
STR.AUREL VLAICU, ANGAJEAZĂ 
MUNCITORI NECALIFICAȚI. Relații la 
tel. 0232/262800.

OFERTE SERVICIU 
Vând teren intravilan de 1400 mp în Fălticeni, 
județul Suceava. Excelent pentru construcție 
de casă. Acte în regulă. Preț negociabil! Detalii 
la numărul: 0747656310



Polițiștii au acționat în 
vederea prevenirii 
producerii accidentelor 
rutiere având drept cauză 
neacordarea priorității de 
trecere pietonilor aflați 
regulamentar în 
traversarea drumului 
public, prin locuri special 
marcate și semnalizate, 
dar și pentru a verifica 

legalitatea transportului 
rutier public de marfă 

 
Polițiștii rutieri din cadrul Servi-

ciului Rutier – Biroul Drumuri Națio-
nale și Europene au desfășurat 
acțiuni punctuale pe drumurile 
aflate în aria de competență, pentru 
verificarea legalității transportului 
rutier public de marfă cu masa to-
tală autorizată mai mare de 3,5 tone 
și transportul public de persoane cu 

autovehicule cu capacitatea mai 
mare de 8+1 locuri. Au fost verificate 
28 de autovehicule transport per-
soane/marfă, fiind aplicate 7 san-
cțiuni contravenționale, dintre care 
6 la O.U.G. 195/2002 și 1 la H.G. 
1317/2003 și a fost reținut 1 certificat 
de înmatriculare. 

Controale rutiere 
în municipiul Iași,  
dar și în restul județului 
În aceeași zi, polițiștii din cadrul 

Poliției Municipiului Iași – Biroul Ru-
tier au acționat în vederea prevenirii 
producerii accidentelor rutiere 
având drept cauză neacordarea 
priorității de trecere pietonilor aflați 
regulamentar în traversarea drumu-
lui public, prin locuri special marcate 
și semnalizate.  

„Au fost efectuate 51 testări al-
coolscopice, fiind aplicate 69 san-
cțiuni contravenționale, dintre care 
15 pentru neacordare prioritate pie-
toni, iar 54 pentru alte abateri, în va-
loare de 38.557 lei. Totodată, au fost 
reținute 15 permise de conducere 
pentru neacordare prioritate pietoni 
și 2 certificate de înmatriculare. De 
exemplu, un autoturism care circula 
pe strada Gavril Musicescu din mu-
nicipiul Iași, județul Iași, condus de 
o femeie de 46 ani, la trecerea pen-
tru pietoni, marcată și semnalizată 
corespunzător, nu a oprit și nu a 
acordat prioritate de trecere unui 

pieton aflat regulamentar în traver-
sarea străzii. Aceasta a fost sancțio-
nată contravențional, conform 
prevederilor O.U.G. 195/2002 privind 
circulația pe drumurile publice, re-
publicată, cu modificările și comple-
tările ulterioare, fiindu-i reținut 
permisul de conducere în vederea 
suspendării dreptului de a conduce 
pe o perioadă de 60 de zile”, a decla-
rat Alina Mocanu, purtătorul de cu-
vânt al Inspectoratului de Poliție 
Județean (IPJ) Iași. 

A ieșit la plimbare,  
dar s-a ales cu dosar penal 
În urma acțiunilor, polițiștii din 

cadrul Poliției Municipiului Iași – Bi-
roul Rutier au oprit pentru control un 
autoturism care se deplasa pe 
strada Văzduh din localitatea To-
mești, județul Iași. La volanul auto-
turismului a fost identificat un 
bărbat de 45 de ani. Întrucât acesta 
emana halenă alcoolică, a fost testat 
alcoolscopic, rezultatul fiind de 0,43 
mg/l alcool în aerul expirat. Ulterior, 
bărbatul a fost condus la o unitate 
medicală, în vederea recoltării de 
mostre biologice pentru stabilirea 
alcoolemiei. În cauză s-a întocmit 
dosar penal sub aspectul săvârșirii 
infracțiunii de conducere a unui ve-
hicul sub influența alcoolului sau a 
altor substanțe. 

Dragoș SAVIN
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Controale rutiere în municipiul Iași, dar 
și în restul județului. Iată ce au căutat, 
de această dată, polițiștii



Tot mai multe persoane vor 
să petreacă weekendurile 
în natură. Cele 5 trasee 
turistice din Iași sunt 
parcurse de iubitorii de 
drumeții, începând din 
primăvară, până în luna 
noiembrie. Acestea au o 
dificultate ușoară,  
deci pot fi parcurse pe jos 

  
Poiana cu Schit este unul dintre 

cele mai căutate trasee turistice din 
Iași, fiind disponibilă celor pasionați 
de drumeții. Potrivit specialiștilor în 
silvicultură, care gestionează acest 
traseu împreună cu specialiștii de 
mediu și cei pentru arii protejate, a 
crescut numărul celor care vor să 
facă acest traseu turistic, care nu e 

greu de parcurs.  

Poiana cu Schit, unul dintre 
cele mai căutate trasee 
turistice din Iași, este 
amenajată corespunzător 
pentru drumeții 
Unul dintre primele trasee turis-

tice amenajate în apropiere de Iași 
este „Poiana cu Schit – natură, cul-
tură, spiritualitate”. „Poiana cu Sta-
tui”, cum mai este denumită, este o 
zonă naturală protejată și un obiec-
tiv turistic, situată în masivul pădu-
ros Bârnova-Repedea, județul Iași. 
Locul este cunoscut pentru cele 10 
hectare de poiană, stejari seculari, 
sculpturi în piatră, lemn și ruinele 
unui schit vechi din secolul al XIV-
lea. Traseul de 2,5 kilometri, care 

poate fi parcurs în 20 de minute, 
mers lejer, este deschis de câțiva 
ani. Unic în Iași, a fost amenajat de 
Agenția Națională pentru Mediu și 
Arii Protejate – Direcția Județeană 
de Mediu Iași și Direcția Silvică Iași. 
De-a lungul traseului tematic sunt 
amplasate 18 panouri informative și 
module interactive care ilustrează 
bogăția naturală, culturală și spiri-
tuală a locului. Traseul tematic re-
prezintă un veritabil instrument 
educațional și va crea cadrul pentru 
organizarea unor lecții de educație 
în natură, într-un mediu adecvat, cu 
un suport informațional accesibil, 
obiectivul principal fiind acela de a 
stimula interesul vizitatorilor pentru 
explorarea naturii, transformând o 
plimbare în aer liber într-o expe-
riență interactivă, utilă și plăcută. 
Poziționarea traseului este în veci-
nătatea satului Poiana cu Schit, la 
intrare, primul drum la dreapta. „Bâr-
nova Trail” este tematic și educativ, 
destinat plimbărilor cu bicicleta sau 
pe jos, cu rucsacul.  

Mii de persoane  
au parcurs deja traseele 
turistice din Iași  
La finalul acestui traseu se află 

și Poiana cu Schit, cu ruinele Schi-
tului lui Duma și sculpturile în piatră 

din Muzeul natural Poiana cu Schit. 
Pe parcursul traseului, panourile in-
formative cu coduri QR oferă o mul-
țime de informații interesante 
referitoare la viețuitoarele pădurii, 
speciile de arbori cele mai întâlnite, 
curiozități legate de floră și faună, 
viața într-un ochi de apă, viața în lu-
miniș, lemnul mort, animalele sălba-
tice, urmele lor și, nu în ultimul rând, 
despre pădure și rolul ei. Mii de per-
soane au fost în drumeții pe acest 
traseu turistic. Acesta este disponi-
bil pasionaților de drumeții, mai ales 
că vremea s-a încălzit și este potri-
vită pentru a fi parcurs acest traseu 
turistic.  

„Aici e deschis tot timpul pentru 
doritori. Intrarea este liberă. În Săp-
tămâna Verde sau Școala Altfel, au 
fost acolo elevii de la diverse școli, 
dar nu numai. Este deschis traseul, 
deci oricine poate să vină să se 
plimbe”, susține Gabriel Doncean, di-
rector al Direcției Silvice Iași. Spe-
cialiștii au reamenajat mai multe 
trasee din județ, iar 5 dintre ele sunt 
disponibile pentru iubitorii de dru-
meții care vor să le parcurgă pe jos 
sau cu bicicleta. Poiana cu Schit, 
unul dintre cele mai căutate trasee 
turistice din Iași, este disponibilă 
celor pasionați de drumeții. 

Raluca COSTIN
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Poiana cu Schit, unul dintre cele mai căutate 
trasee turistice din Iași, disponibilă celor 
pasionați de drumeții. „Intrarea este liberă”
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De aici începe cea mai tare anchetă  
a procurorilor! Manevre  
incredibile pentru vile de vacanță 
Babele bârfitoare vă povestesc o chestiune 

care are deja un iz penal puternic. Joi, la selve-
cultură, a fost organizată o așa-zisă licitație pen-
tru ca mai multe cantoane să fie închiriate. Cum 
era de așteptat, au apărut și șacalii pentru a 
pune mână pe imobile la preț de nimic. Licitația 
a fost organizată în așa fel încât să nu existe re-
guli scrise și totul să se facă pe repede înainte. 
Dar haideți să vă povestim! Cantoanele scoase 
la licitație au fost cele de la Roșcani, Ciric și Pri-
săcani. Cum era de așteptat, la Prisăcani, prin-
cipalul interesat de achiziție a fost Arăgăzel 
Pompa. În acest sens, cu câteva zile înainte de 
organizarea procedurilor de licitație, Arăgăzel și-

a dat întâlnire cu cel mare de la selvecultură pen-
tru a se asigura că pune mâna pe canton. După 
ce au stabilit tot, a rămas ca la licitație să parti-
cipe nevasta lui Arăgăzel și încă un amic de-al 
său, printr-o altă firmă. Să nu bată la ochi, licita-
ția a fost câștigată de firma amicului, nu de cea 
a nevestei lui Pompa, dar totul ajunge în familie, 
cum s-ar spune. Dar asta nu este nimic! Ca să 
înțelegi cam ce manevre s-au putut face, putem 
vorbi despre președintele comisiei de licitație, 
care, la ora 09:58, a spus că se va întârzia 5 mi-
nute. În timpul ăsta, unul dintre cei prezenți în 
sală a ieșit, iar când s-a întors, nu a mai fost pri-
mit. S-a încercat cu orice cale să se pună bețe în 
roate pentru ca imobilele să ajungă acolo unde 
trebuie. Problema este alta. Acesta ar putea fi în-
ceputul sfârșitului pentru unii și babele cred că 
se va lăsa cu dosare de alea penale. Din ce au 
înțeles babele, niște băieți s-au prins că ceva 
este putred la mijloc și au făcut niște înregistrări. 
Să vă mai zică babele că fabuloasa sumă pentru 
care s-a adjudecat cantonul a fost de 200 de lei 
pe lună, pe o perioadă de 5 ani? Să vă mai spună 
babele că la celelalte cantoane a licitat un singur 
om? Să vă mai spună babele că Pompa cică a 
promis 5.000 de epuroi pentru fiecare canton șe-
fului ăla mare? Să vă mai spună babele că Pompa 
i-a promis susținere pulitică? Oricum, dacă lu-
crurile vor rămâne așa și licitația nu va fi reluată 
și făcută conform legii, babele tare cred că se 

aude curând zornăit de cătușe. Apropo, erau ba-
bele să uite! Licitația a fost organizată fără ni-
ciun fel de regulament! Oricum, citiți, zilele 
viitoare, la gazetă, mai multe despre toată treaba 
asta! 

Printre oameni să parcheze  
pentru un combo de la Mec 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

spun câte ceva despre Romy Futerman, ficiorul 
lui Bănuț Futerman. Joi era pe la palat, iar pe la 
Oșan încerca să-și parcheze mașina. Nici nu prea 
știe el să conducă, dar a reușit într-un final să 
facă o parcare printre oameni. I-au arătat mai 
mulți pietoni semne de sănătate, dar nesimțirea 
lui Futerman întrece orice limită, așa că și-a 
văzut de treabă. Oare i-a dat tăticul 20 de lei să 
aibă de un combo de la Mec? 

Fac urât tare chiar în magazin 
La final de rubrică, babele vă mai povestesc 

cu ce s-au mai confruntat prin oraș. Dacă vrea 
cineva să facă vreo cumpărătură pe la duglas, ar 
trebui să se gândească de două ori înainte. De 
ce? Păi, din cauza vânzătoarelor. Nu au înțeles 
nici babele de ce reacționează atât de urât și de 
ce vorbesc în halul ăsta cu clienții. Poate n-ar fi 
plătite bine sau ceva, dar urât comportament au! 
Pe unele, dacă le întrebi ceva, sunt în stare să te 
scoată din magazin...

Bursa bârfelor

Mai mulți bărbați s-au ales  
cu dosare penale după ce au  
fost prinși încălcând legea în trafic.  
Unii s-au urcat la volan deși nu aveau 
acest drept, iar alții au consumat 
alcool și au sperat să nu fie prinși 

 
Încă o zi plină de nereguli descoperite în trafic 

la Iași. „La data de 7 mai a.c., polițiștii din cadrul 
Secției nr. 9 Poliție Rurală Hârlău, aflându-se în 
exercitarea atribuțiilor de serviciu în comuna 
Coarnele Caprei, au oprit pentru control un trac-
tor. La volan a fost identificat un tânăr de 26 de 
ani. În urma verificărilor efectuate, a rezultat fap-
tul că tractorul nu figurează ca înmatriculat/înre-
gistrat. În cauză a fost întocmit dosar penal sub 
aspectul săvârșirii infracțiunii de punere în circu-

lație sau conducere a unui vehicul neînmatricu-
lat”, a declarat Adina Ciobanu, purtătorul de cu-
vânt al Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) 
Iași. 

Unul beat, al doilea fără permis  
de conducere, iar al treilea beat, fără 
permis și cu un vehicul neînmatriculat 
Polițiștii din cadrul Poliției Orașului Hârlău 

efectuează cercetări în cadrul unui dosar penal 
sub aspectul săvârșirii infracțiunii de conducere 
a unui vehicul fără permis de conducere. Din cer-
cetările efectuate până în prezent, s-a stabilit fap-
tul că, la data de 7 mai a.c., un bărbat de 43 de ani 
a condus autoturismul în localitatea Cotnari, iar în 
urma verificărilor efectuate a rezultat faptul că 
acesta are permisul de conducere suspendat. Tot 
polițiștii din Hârlău, în timp ce se aflau în exerci-
tarea atribuțiilor în comuna Cotnari, au oprit pen-
tru control un moped, fiind condus de către un 
bărbat de 34 de ani. Având în vedere că acesta 
emana halenă alcoolică, a fost testat cu aparatul 
alcooltest, rezultând o valoare de 0,84 mg/l alcool 
pur în aerul expirat. A fost condus la o unitate me-
dicală, unde i-au fost prelevate mostre biologice 
de sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei. În urma 
verificărilor efectuate, a rezultat faptul că acesta 
nu deține permis de conducere pentru nicio ca-

tegorie de vehicule, iar mopedul nu figurează ca 
înmatriculat/înregistrat. În cauză a fost întocmit 
dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunilor 
de conducere a unui vehicul fără permis de con-
ducere, conducerea unui vehicul sub influența al-
coolului sau a altor substanțe și punerea în 
circulație sau conducerea unui vehicul neînmatri-
culat. 

Controale în mai multe zone 
În ziua de 7 mai a.c., polițiștii din cadrul Poliției 

Municipiului Iași – Biroul Rutier au desfășurat o 
acțiune pentru combaterea accidentelor rutiere 
produse pe fondul nerespectării normelor rutiere 
referitoare la indisciplina pietonilor. În cadrul ac-
țiunii, au fost aplicate 28 de sancțiuni contraven-
ționale, dintre care 18 pentru abateri săvârșite de 
către pietoni, iar 10 pentru alte abateri, în valoare 
de 5.062 de lei. De asemenea, au fost oprite din a 
circula 2 autovehicule care nu prezentau sigu-
ranță pe drumurile publice. Astfel, certificatele de 
înmatriculare a 2 autovehicule au fost retrase, 
până la remedierea problemelor constatate.  

Unul beat, al doilea fără permis de conducere, 
iar al treilea beat, fără permis și cu un vehicul ne-
înmatriculat, așa au fost prinși trei bărbați din Iași. 

Dragoș SAVIN

Unul beat, al doilea fără permis de conducere, iar al treilea beat,  
fără permis și cu un vehicul neînmatriculat. Toți au fost prinși în trafic


